
Mai jos găsiți detalii despre procedura privind redirecționarea a până la 3,5% din impozitul 
anual datorat, această modalitate de strângere de fonduri reprezentând un mijloc facil de 
colectare resurse la nivel local care și-a dovedit eficiența în ultimii ani. 
 
 

1.​ Termenul limită pentru depunerea formularelor este 27 MAI 2024 (23 mai de 
trimis către sediul național în cazul sucursalelor). 
 

2.​ Formulare 230 - de aici puteți descărca formularul tip 230 de completat de către 
fiecare Centru Local și de către contribuabili (Soft A, actualizat la 15.01.2023).  

 
●​ Pentru sucursalele care au cont bancar, vă recomandăm să pre 

completați formularul 230 cu anul, datele Centrului Local (cod fiscal, 
denumirea Centrului Local cf. actelor, IBAN) 

 
●​ Centrele Locale - sucursale - fără cont bancar pot folosi acest formular 

pentru redirecționarea a 3.5 % pentru cercetași, cu mențiunea că banii se 
vor vira în contul curent ONCR și nu vor reveni în mod specific Centrului 
Local care a depus formularul 

 
Pentru întrebări sau solicitare de suport în întocmirea formularelor, vă rugăm să 
contactați contact@scout.ro. 
 

 
3.​ Începând din 2020, se poate redirecționa impozitul pe doi ani consecutivi. În 

consecință, dacă ați depus anul trecut formularele cu această bifă, pentru acele 
persoane nu este necesară redepunerea și niciun fel de altă acțiune de confirmare. 
! Vă recomandăm și anul acesta, să profitați de această facilitate. 
 

4.​ Modalități de depunere: 
 
4.1. Personal: 

●​ în format fizic, prin poștă, prin scrisoare recomandată, cu confirmare de primire, 
sau la 

●​ registratura organului fiscal 
 
4.2. Electronic 

●​ ca persoană fizică, prin intermediul serviciului Spaţiul privat virtual, de pe site-ul 
www.anaf.ro  

●​ prin intermediul portalului www.e-guvernare.ro, prin utilizarea unui certificat digital 
calificat  

●​ ca Centru Local, prin mijloace electronice de transmitere la distanţă, pe bază de 
borderou, cu formularele 230, în format hârtie, scanate - poți găsi toți pașii aici 

●​ ! Nu se mai pot pune formulare în format fizic cu borderou în acest an ! 
 
Conform ghidului de depunere a formularelor de către persoane fizice, se vor putea 
depune formularele și prin SPV, accesând website-ul Agenției Naționale de Administrare 
Fiscală, www.anaf.ro, secțiunea „Depunere declarație unică și alte formulare SPV PF”. 
 
Recomandăm filialelor care vor să depună formularele online, două aplicații care 
facilitează colectarea de formulare mult mai ușor 
https://formular230.ro/inregistrare/ 
și 
https://redirectioneaza.ro/ong  
 

 

https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/Declaratii_R/230.html
https://drive.google.com/file/d/1FNtNLw1ZzZgiBW66srz0c8_rR_VQhrbM/view?pli=1
https://formular230.ro/organizatia-nationala-cercetasii-romaniei
mailto:contact@scout.ro
http://www.anaf.ro
http://www.e-guvernare.ro
https://docs.google.com/document/d/1kHg_G-WG4llsUFwG_dfvoEznve6ohOzZVemF9UfgWfc/edit?usp=drive_link
http://www.anaf.ro
https://formular230.ro/inregistrare/
https://redirectioneaza.ro/ong


5.​ Pentru validarea formularelor, ONCR și fiecare Centru Local cu personalitate juridică 
(filială) trebuie să fie înregistrat obligatoriu în Registrul entităţilor / unităţilor 
de cult pentru care se acordă deduceri fiscal 
 

Detalii 
 
Email 
Pentru orice detaliu sau întrebări, ne puteți scrie la adresa contact@scout.ro sau 
mihaela.girleanu@scout.ro 
 
Facebook - util pentru consultarea cu alte Centre Locale - grupul de facebook dedicat 
acestui subiect 
https://www.facebook.com/groups/3.5.la.suta.cercetasi 
 
Legislație în vigoare 
ORDIN nr. 80 din 25 ianuarie 2022 
http://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocument/251233 
 
 
Adrese ANAF unde se pot trimite declarațiile 
https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/AsistentaContribuabili_r/telefoane_judete/Regiuni.htm  
 

mailto:contact@scout.ro
mailto:mihaela.girleanu@scout.ro
http://legislatie.just.ro/Public/DetaliiDocument/251233
https://static.anaf.ro/static/10/Anaf/AsistentaContribuabili_r/telefoane_judete/Regiuni.htm

